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Convocatoria e orde do día
ASISTENCIA AO PLENO

ASUNTO
PLE/2021/00052268R

CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA

Convoco aos/ás  señores/as concelleiros e concelleiras da Corporación Municipal á 
sesión ordinaria do pleno que  terá lugar no Pazo de Raxoi o vindeiro día 25 de 
novembro de 2021, ás 10:00 horas, en primeira convocatoria e dous días máis tarde 
á mesma hora, en segunda, de non se acadar quórum de asistencia na anterior. 

Dado que segue a necesidade de utilizar medidas preventivas para evitar a 
propagación da COVID-19, e polo que de acordo co apartado 3 do artigo  46 da Lei 
7/1985, a sesión  celebrarase por medios telemáticos. Os acordos adoptados 
entendéranse producidos na sede do Pazo de Raxoi.

O R D E     DO     D Í A

1.- Aprobación, se procede, da  acta correspondente á sesión ordinaria do día 28 
de outubro do corrente ano.

2.- Declaración institucional do concello na loita contra a fraude e a corrupción.

3.- Inicio do procedemento de creación da Sociedade Mercantil Pública 
Urbanística e nomeamento da Comisión de Expertos.

4.- Expediente de modificación de crédito mediante suplemento de crédito 
co número  2021-SUPLE-06 por  importe 422.587,52 euros, para completar a 
achega municipal ao      proxecto SMARTIAGO, financiado con baixas por 
anulación.

5.- Modificación da Ordenanza 0.00 xeral de xestión, recadación e inspección de 
tributos e doutros ingresos de dereito público.

6.- Proposición presentada polo grupo municipal do PP para a máxima 
axilización da contratación da xestión do servizo de recollida de residuos 
urbanos.

7.- Proposición presentada polo grupo municipal de CA sobre a habilitación 
dunha taxa turística en Santiago para a gobernanza do turismo.
 
8.- Proposición presentada polo grupo municipal do  BNG para a colocación de 
paneis de enerxía fotovoltaica nas instalacións municipais.

9.- Proposición presentada polo grupo municipal do  BNG para conmemorar en 
2022 o bicentenario de Antolín Faraldo.

10.- Proposición presentada polo grupo municipal do PP sobre a tramitación de 
licenzas e comunicacións previas en materia de urbanismo.

11.- Proposición presentada polo grupo municipal de CA para a protección do 
pequeno comercio na cidade vella.
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12.- Dar conta da execución do estado de gastos e ingresos do orzamento xeral, 
correspondentes ao terceiro trimestre do 2021, así como do movemento de 
tesourería por operacións orzamentarias e non orzamentarias.

13.- Dar conta de resolucións da alcaldía, das concellarías delegadas e actas da 
Xunta de Goberno Local.

14.- Rogos,  preguntas e interpelacións.

Interpelacións:
1.- Presentada polo grupo municipal do  BNG sobre a Comisión de Memoria Histórica.
2.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre convocatoria de axudas para a 
cooperación ao desenvolvemento.

Rogos:
1.- Presentado polo grupo municipal de CA para instalar elementos de seguridade 
viaria na rúa Porto de Conxo.
2.- Presentado polo grupo municipal de CA para instalar elementos deportivos no 
campo multiusos do Castiñeiriño.
3.- Presentado polo grupo municipal do BNG para convocar os consellos municipais 
de participación cidadá.
4.- Presentado polo grupo municipal do BNG para convocar a comisión de 
condecoracións.
5.- Presentado polo grupo municipal do BNG para instalación dun espello na rúa Teo 
co obxectivo de incrementar a seguranza viaria.
6.- Presentado polo grupo municipal de CA para que o goberno municipal retire os 
pregos e a licitación da xestión da rede de centros socioculturais.
7.- Presentado polo grupo municipal do PP  para a elaboración dun operativo para a 
mellora de mobilidade nas áreas comerciais da Sionlla e Costa Vella.
8.- Presentado polo grupo municipal do PP  para a limitación da circulación motorizada 
na explanada do novo campo da festa do Castiñeiriño.

Preguntas resposta oral:
1.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre a execución de diversos proxectos 
aprobados no marco do proceso dos orzamentos participativos.
2.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre plan de reactivación económica 
para os barrios de San Pedro e Concheiros.
3.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre as demandas da veciñanza da 
Almáciga e da comunidade educativa do CEIP Apóstolo Santiago.
4.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre frear a instalación da gasolineira 
de Brandia.
5.- Presentada polo grupo municipal do PP sobre os motivos de manter suspendido o 
circuíto de carreiras “Corresán”.
6.- Presentada polo grupo municipal do PP sobre a sostibilidade de determinadas 
contratacións en materia de turismo.
7.- Presentada polo grupo municipal do PP  sobre a situación da tramitación do novo 
contrato de abastecemento e saneamento municipal.
8.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre a situación dos traballadores da liña 
de autobuses ao aeroporto.

Preguntas resposta escrita:
1.- Presentada polo grupo municipal do PP sobre locais que ten en alugueiro o 
concello.
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2.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre a instalación da gasolineira en 
Brandia.
3.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre o uso do galego nas empresas 
concesionarias de servizos públicos.
4.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre o V Plan de Igualdade 2021-2024.

15.- Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos políticos 
municipais:
1.- Presentada por CA para impulsar unhas novas instalacións para o corpo de 
bombeiros antes de avanzar na construción do novo edificio administrativo en San 
Caetano.
2.- Presentada polo PP para o remate das obras pendentes no Barrio de Vista Alegre.
3.- Presentada polo BNG para demandarlle á empresa concesionaria do servizo de 
recollida de residuos domésticos e limpeza viaria  que o dote dos recursos humanos e 
materiais que figuran no contrato.
4.- Presentada polo BNG para dotar dun espazo alternativo de aparcamento para a 
veciñanza de Ultreia e do barrio da Avda. de Salamanca.
5.- Presentada por CA para que o concello atenda as demandas do persoal traballador 
do servizo de recollida de residuos sólidos urbanos e limpeza.
6.- Presentada polo PP sobre as condicións de cesións de locais a entidades sen 
ánimo de lucro.

PARTIDO DOS SOCIALISTAS DE GALICIA (PSdeG-PSOE):
DONA MERCEDES ROSÓN FERRREIRO, DON GUMERSINDO GUINARTE 
CABADA, DONA MARÍA MILAGROS CASTRO SÁNCHEZ, DON GONZALO MUÍÑOS 
SÁNCHEZ, DONA MARTA ABAL RODRÍGUEZ, DON JOSÉ MANUEL PICHEL 
PATIÑO, DON JOSÉ JAVIER FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DONA MARÍA ESTHER 
PEDROSA CARRETE, DON RUBÉN PROL MARIÑO.

PARTIDO POPULAR (PP): 
DONA ANA BELEN SABEL IGLESIAS, DON ALEJANDRO SÁNCHEZ-BRUNETE 
VARELA, DONA MARÍA ANGELES ANTÓN VILASÁNCHEZ, DON JOSÉ ANTONIO 
CONSTENLA RAMOS, DON EVARISTO BEN OTERO, DON RAMÓN DE JESÚS 
QUIROGA LIMIA, DONA BEATRIZ CIGARRAN VICENTE, DONA MARÍA CASTELAO 
TORRES.

COMPOSTELA ABERTA (CA): 
DONA BRANCA PETRA NOVO REY,  DONA MARTA IRENE LOIS GONZÁLEZ, DON 
JORGE CARLOS DUARTE VÁZQUEZ, DONA MARÍA ROZAS PÉREZ, DON XAN 
XESÚS DURO FERNÁNDEZ.

BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG):
DONA MARÍA GORETTI SANMARTÍN REI, DONA NAVIA RIVAS DE CASTRO.

Santiago de Compostela, 22 de novembro de 2021.

tel:+34981542300



		2021-11-22T13:57:23+0100
	Presidente
	CRIPTOLIB


	



